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Цифрові інструменти: як користуватися з розумінням та 
відповідальністю 

 
Сьогоднішній світ є складним та незрозумілим, але водночас дуже 

цікавим. І велика частина цієї складності походить від розвитку 
економіки та цифрової культури. Що стосується сучасної економіки, то 
можна сказати, що ми живемо в ері глобалізації. Ми живемо в ері, коли 
бізнеси працюють на міжнародному ринку, а люди переміщуються з 
країни в країну в пошуках кращої роботи та кращих умов життя. Однак, 
ця глобалізація також призводить до того, що економіка стає все більш 
складною і потребує нових інструментів, щоб зробити її ефективнішою 
та конкурентоспроможною. Один з таких інструментів – цифрова 
технологія. 

Цифрова технологія перетворює традиційні бізнес-процеси в 
ефективніші та швидші, знижуючи вартість та підвищуючи якість 
продуктів і послуг. Наприклад, завдяки цифровим платформам, компанії 
можуть легко входити на міжнародні ринки та працювати з клієнтами з 
усього світу. Більше того, цифрові технології дозволяють економії 
змінюватися і адаптуватися до змін у ринку та вимог споживачів. 
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З розвитком інтернету та соціальних мереж, культура стала більш 
доступною та широко розповсюдженою. Цифрова культура може мати 
значний вплив на наше розуміння світу, нашу спілкування та наші відно 
відносини з іншими людьми. Цифрова культура може допомогти людям 
спілкуватися та знаходити спільні інтереси в мережі, а також 
збільшувати свій кругозір та знання за допомогою доступу до 
різноманітної інформації. 

Однак, разом з цим, цифрова культура може стати джерелом 
проблем, таких як кібербулінг та онлайн-шахрайство. Важливо знати, як 
користуватися цифровими інструментами з розумінням та 
відповідальністю, щоб уникнути цих проблем. 

Ось деякі поради, які допоможуть використовувати цифрові 
інструменти належним чином. 
1) Будьте обережними з особистою інформацією. Не діліться 

конфіденційною інформацією з невідомими людьми в мережі, не 
вказуйте паролі чи номери банківських карт. 

2) Знайте, що ви публікуєте в Інтернеті. Перевіряйте, яку інформацію 
ви ділитеся в соціальних мережах, форумах та інших місцях, де ваші 
дії можуть стати публічними. 

3) Будьте пильні до кібербезпеки. Використовуйте сильні паролі, 
оновлюйте програмне забезпечення на своєму комп’ютері, 
встановлюйте антивірусне програмне забезпечення та уникайте 
відкривання підозрілих файлів. 

4) Перевіряйте джерела інформації. Перш ніж повірити в якусь новину 
чи інформацію в мережі, перевірте, що вона дійсно правдива. 

Тому, на мою думку, у складному світі, економіка та цифрова 
культура стають дедалі важливішими аспектами нашого життя. 
Необхідно вивчати їх та розуміти, як вони впливають на наше життя та 
наші взаємини з іншими людьми. Тільки так ми зможемо 
використовувати їх належним чином та створювати кращу, більш 
конкурентоспроможну та здатну до адаптації економіку, а також 
розвивати цифрову культуру як інструмент для підвищення рівня 
нашого освічення та культурного розвитку. 

 
 

Список використаних джерел: 
1. Terepyshchyi S., Khomenko H. Development of Methodology for 

Applying Non-Violent Conflict Resolution in Academic Environment. 
Future Human Image. 2019. Т. 12. pp. 94-103.

2. Гаврілова Л. Г., Топольник Я. В. Цифрова культура, цифрова 
грамотність, цифрова компетентність як сучасні освітні феномени. 



 

Цифрова культура: медіаграмотність, соціальна відповідальність, права людини, м. Київ, 27-28 березня 

13

Інформаційні технології і засоби навчання. 2017. №. 61, вип. 5. С. 
1-14. 

3. Гриценчук О. О., Овчарук О. В. Цифрові інструменти для 
створення та підтримки середовища освіти для демократичного 
громадянства у європейських країнах. Комп’ютер в школі та сім’ї. 
2020. Т. 2. С. 53-56. 

4. Заїчко В. Мовна політика навчання іноземних здобувачів у 
закладах вищої освіти України. Міждисциплінарні наукові 
дослідження: особливості та тенденції: матеріали міжнародної 
наукової конференції. 4 грудня, 2020 рік. Чернігів, Україна: 
МЦНД, С. 41-42. 

5. Мохонько В. А. Розвиток медіаграмотності в школах: досвід 
України Медіаграмотність та соціальна відповідальність педагогів 
в умовах війни в Україні: матеріали доповідей та виступів 
учасників Всеукраїнського круглого столу з міжнародною участю. 
К.: Вид-во УДУ імені Михайла Драгоманова, 2023, С. 35-36. 

6. Терепищий С. О. Проблема універсальної картини світу в 
структурі розуміння сучасної людини. Вища освіта України, 2015, 
№3, С. 19-25. 

7. Халецька Л. П. Цифрові інструменти візуалізації інформації у 
викладанні дисципліни «міжнародна інформація та бізнес». 
Національний авіаційний університет, 2021. 

 

 
УДК 1: 37.013.73  

Кузьменко О.М. 
кандидат економічних наук, доцент, 

доцент кафедри теоретичної та прикладної економіки 
Державний університет інфраструктури і технологій 

м. Київ, Україна 
 
 

Міжнародний аспект цифровізації економіки: виклики та 
можливості 

 
Цифрові технології стали невід’ємною частиною сучасної 

економіки. Вони змінили спосіб, яким бізнеси та люди взаємодіють, 
сприяють розвитку нових продуктів та послуг, та прискорюють 
економічний розвиток. Цифровізація є глобальним явищем, яке 
відбувається в усіх країнах світу, тому міжнародний аспект цифровізації 
економіки стає все більш важливим. У цьому виступі ми розглянемо 


